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Hívatlan vendégek a szomszédban
„Figyeljünk oda a környeze-

tünkben élő nyugdíjasokra!” 
Hányszor leírtuk már ezeket a 
gondolatokat, és hányszor hány-
tunk fittyet a szomszédban, a túl-
oldalt vagy az alattunk, fölöttünk 
lakó idős emberekre. Természe-
tesen most nem egy látványos 
önvizsgálatot szeretnék most 
tartani, hanem csak az alábbi 
esethez próbáltam valami odaillő 
bevezetőt kreálni. A minap 14 óra 
környékén értem haza. Szoká-
som szerint a ház előtt parkoltam 
le, és mikor kiszálltam az autóból 
a szembeszomszéd hölgy (néni) 
hangjára lettem figyelmes. Az
idős asszony a szakadó esőben 
egy ernyő alatt állva a kerítéska-
pun keresztül egy ismeretlen fia-
talemberrel beszélgetett. 

Nem szokásom a leskelődés, 
de természetesen az egymás-
hoz közel lakó emberek egymás 
életébe is be-bepillantanak, így 
jómagam is tudtam, hogy a ka-
pu előtt álldogáló fiatalember
nem sokszor járt még ezen a 
környéken. Ez persze még nem 
bűn, ettől én még nyugodtan 
bemehettem volna a házamba, 
ám volt valami szokatlan az idős 
asszony hangjában. „Már ne-
gyedszer küld be engem a ház-
ba” – mondta a fiatalembernek,
és akkor beindultak az ösztönös 
(rendőrségi híreket író) reakció-

im. Ott maradtam a kapuban, és 
nem is rejtettem véka alá, hogy 
figyelem a túloldalon történteket.
Beleszólni nem akartam, hátha 
mégis félreértem az esetet. De 
a férfi felém való pislantásai egy-
re gyanúsabbá tették az illetőt. 
A néni lassan (immár negyed-
szerre) visszacsoszogott a ház-
ba, a férfi pedig ott ácsorgott a
kapuban. Én meg szemben az 
enyémben, és őt néztem. Ekkor 
figyeltem fel a szomszéd utcában
egy számomra a növények taka-
rása miatt láthatatlan gépkocsi 
motorzúgására. Nem is az alap-
járaton járó motorra, hanem sok-
kal inkább a vezető hangjára let-
tem figyelmes. Számára ugyanis
én voltam a láthatatlan. A férfi a
lesállásból viszont kiválóan rálá-
tott az idős néni kapujára, illetve 
a társára, akitől, mikor azt egye-
dül látta, megkérdezte, hogy „mi 
a baj?” A fiatalember azonban
nem válaszolt a kérdésre, hanem 
félig rámpislantva, úgy tett, mint-
ha nyugodtan várakozna. Majd 
lassan elindult a kerítés mentén, 
közben nézegette az ablakokat, 
a kerítést, így jutván el a 15 mé-
terre levő sarokig. Ott váratlanul 
futni kezdett, bepattant az autó-
ba, mely a földút hepehupái elle-
nére nagy sebességgel elhajtott. 
Mire én is kiszaladtam a sarokra 
(15 méterre), hogy a járművet 

lecsekkoljam, az már körülbelül 
egy saroknyi távolságot megtett, 
így esélyem sem volt a rendszám 
leolvasására.

Visszamentem tehát a nénihez, 
aki még mindig a lakásában ma-
tatott. Úgy kellett kiabálnom ne-
ki, hogy egyáltalán észrevegyen. 
Mikor kijött hozzám, megkérdez-
tem, mit akart a fiatalember. A
választ persze már sejtettem. Be 
akart jutni házba. Első trükkje az 
volt, hogy tartozik a néni unoká-
jának. Ezt szerette volna a házon 
belül törleszteni. Az idős néni 
szerencsére sem fizetni, sem egy
üzenet leírása céljából nem en-
gedte be a házba a fiatalembert.
Az azonban meg akarta adni tar-
tozását (10.000 Ft-ot), de, mivel 
csak 20.000 Ft-ja volt, a vissza-
járóra is igényt tartott. Később 
meggondolta magát, mégsem 
hagyott volna ott pénzt, csak a 
20.000 Ft-ját váltotta volna fel a 
nénivel. 

Ki tudja, miképpen csűrte vol-
na tovább az eseményeket, ha én 
véletlenül nem akkor érek éppen 
haza. Szerencsére akkor értem, 
és ezzel óhatatlanul is sikerült 
egy bűncselekményt megaka-
dályoznom. Ebben egyébként a 
nem sokkal később a helyszínre 
érkező rendőrök is megerősíttek. 
Őket természetesen én riasztot-
tam, annak érdekében, hátha for-
ró nyomon sikerül az elkövetők 
nyomára bukkanniuk. Úgy, aho-
gyan azt már százszor leírtuk a 
bűnügyi híreikben… (Tarnai)
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Csapdába került az elkövető
Január 10-én egy 17 éves fiú szerencsét próbált, és beosont
a Hungária körút egyik irodaházába. A vagyonszerzési céllal 
körbenéző fiatalember az egyik földszinti raktárhelyiséget nyit-
va találta, ahova bement, s miután a helyiség az egyik neves 
gyógyszergyártó cég reprezentációs anyagainak tárolására 
szolgált, azonnal munkához is látott. Körülbelül 800 ezer forint 
értékben pakolt be italokat, egyéb értékes tárgyakat a táská-
jába, ám amíg mindezzel nagy elmélyüléssel foglalatoskodott, 
bezárt az irodaház, így a tolvaj is kelepcébe került. A fiatalem-
ber mást nem tehetvén, leült, felbontott két italt, és iszogatni 
kezdett. Időközben az irodaház biztonsági szolgálatának mun-
katársai felfedezték, hogy van valaki az egyik raktárhelyiség-
ben. Értesítették a rendőrséget, majd a járőrökkel közösen ki-
nyitották az objektum ajtaját. A fiút őrizetbe vették, ellene lopás
vétségében indítottak vizsgálatot.

A táska titka
Még karácsony előtt tör-

tént, hogy egy 47 éves bu-
dapesti férfi betért az egyik
zuglói bevásárlóközpontba. 
Körbenézett a vásártérben, 
majd a vevőszolgálat előtti 
kapun keresztül távozni sze-
retett volna. A biztonsági őr 
gyanúját azonban felkeltette 
a kezében levő táska, ezért 
előbb megállította a férfit,
majd elkérte tőle a gyanús 
holmit. Mikor kinyitotta a tás-
kát, a legnagyobb megdöb-
benésére 47 csomag DUREX 
óvszert talált benne. A fér-
fit az erre kijelölt helyiség-
be kísérték, majd kihívták a 
rendőrséget. A gyanúsított a 
rendőri kihallgatás alkalmá-
val beismerte, hogy az óv-
szereket az áruházból lopta, 
ám tagadta, hogy saját célra 
akarta volna őket felhasznál-
ni. Állítása szerint értékesíteni 
akarta őket. Persze, nem be-
szerzési áron!

Inkább ésszel, mint ész nélkül!
Ez is lehetett volna a mottója 

annak az előadásnak, amelyet 
nagy érdeklődés kísért Civilház-
ban, január 5-én. Dönts jól – 
párkapcsolatokról másképpen 
- a fiataloknak szóló program
több szülő érdeklődését is felkel-
tette, sőt, Gödöllőről és Vácról is 
érkeztek fiatalok Varga Péter elő-
adására. 

A Spielhózni című könyv szer-
zője 5 órás előadást ígért – és ezt 
be is tartotta! Ám ezt a délutánt 
nem a fárasztó és átaludt előadá-
sok közé sorolhatjuk, mert mind-
végig magával ragadóan beszélt 
a párkapcsolatokról: barátságról, 
szerelemről, együttjárásról. Kitért 
a jegyesség „buktatóira”, a házas-
ság nehézségeire és szépségire, 
hogyan kerülünk a szerelem tarka 
rétjéről a házasság konyhakertjé-
be. Ígéretes koordinátarendszer-

be foglalta a kapcsolat intimitási 
fokának görbéjét – hogy a mű-
szaki beállítottságú hallgatóság 
is tudja, hová tegye érzelmeit. 

Nem meggyőzni akarta a fiatal-
ságot, hanem elgondolkodtatni, 
hogyan építsék párkapcsolatai-
kat úgy, hogy tudjanak – amikor 
kell – nemet mondani, hogy a 
szexualitás helye a házasságban 
van. Váljanak igazi férfivá és nő-
vé, érték legyen a szüzesség, az 
életet éljék és ne „ történjék”.

A párkapcsolatokat sehol sem 
oktatják, sem iskolában, sem 
egyetemen, pedig az életünk-
nek meghatározó, ha nem a leg-
fontosabb része. A Kistarcsai 
Kulturális Egyesület ezért is 
fontosnak tartja, hogy ezt az űrt 
betöltse, ezzel is egy újabb le-
hetőséget nyújtva a felnövekvő 
fiatalságnak, hogy felelős polgá-
rokká, boldog felnőttekké válja-
nak. E küldetésünk része volt ez 
az előadás is, folytatásként pedig 
készülünk május elején a Szü-
letés Hete országos program-
ban való részvételre, illetve egy 
nemzetközi családi életre nevelő 
programra a Grundtvig pályázat 
keretében.

Gabula Andrásné Halmos Monika
Családi életre nevelő tanácsadó

halmos@kike.hu

A múlt év végén a kistarcsai önkormányzat kollektív harakirit köve-
tett el: a Fidesz-többség megszavazta a testület feloszlatását. Emiatt 
február 10-én időközi választásokat kell tartani. A dolog érdekessége, 
hogy Kistarcsa lakosságszáma nemrég túllépte a 10 ezret, s emiatt 
teljesen más szabályok érvényesek, mint korábban: a kislistás jelölés 
helyett beléptek az egyéni körzeti jelöltek és a kompenzációs listák. 
Csupán az maradt meg a régi választási rendszerből, hogy a polgár-
mestert a választók közvetlenül választják (szegény Tóth Szabolcs 
már a második ciklusát húzta le ellenséges testület mellett).

Választás lesz Kistarcsán

A választási szabályok nagymérvű változása miatt a Kistarcsai Kul-
turális Egyesület január 16-án meghívta Dr. Szép Tibort, Pest megye 
főjegyzőjét (képünkön állva, mellette Péterfi Ferenc a civilek képvi-
seletében), aki részletesen ismertette az érdeklődőkkel a választási 
rendszert, amely elmondása szerint valószínűleg a legbonyolultabb 
a világon. Egyéni körzetekben állított, de ott vesztes jelöltek ugyanis 
egy matematikai algoritmus szerint hozhatnak listás mandátumokat 
az úgynevezett kompenzációs listán. A főpróba rövidesen bekövet-
kezik, s Kistarcsán mindig is igen élénk volt a közéleti kedv, s ez most 
sincs másként. A 10 egyéni körzeti mandátumért 78-an versenge-
nek, kompenzációs listát állított a Fidesz, az MSZP, a KDNP, a MIÉP, 
a Szilasvölgye Egyesület, a Polgári Érdekképviseleti Egyesület, a 
Kistarcsai Városi Sport Club és a Kistarcsai Vállalkozók Baráti Köre. 
Érdekes, hogy a polgármesteri székért nincs ilyen nagy tülekedés: 
Tóth Szabolcs eddigi (független) polgármesteren kívül Solymosi Sán-
dor indul a Fidesz képviseletében. Február 10-én tehát választás lesz 
Kistarcsán, s reméljük, hogy minél többen járulnak majd az urnákhoz, 
megteremtve az új képviselőtestület legitimitását. (F)


